Le probléme du jour  [TNTIITIE

Calcul(s)

27 - 6 = 21

Phrose

= IHuireste 21 éfoles.
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Calcul(s)

M+8+5H=24

Phrase

e lladistribué 24 cadeaux.
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Colcul(s)
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Phrase 26
' réponse :

AN

Jouer

~ ’
~ P
'-———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————_‘




LR REL DN EEY On ajouls ou on refire

Schéma Calcul(s)
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12 +13 =25

éEHe doir encore disfriouer 13 chocobrs.é
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— On ajoute ou on refire

Schéma

10

Calcul(s)

25 - 12 =13

éEHe doir encore disfriouer 13 chocobrs.é
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